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Cienijamais Honda lietotaj,

Saja rokasgramata apkopotas norades par Gdenssikna WX10 lietoSanu un apkopi.

Visa Saja izdevuma ieklauta informacija ir balstita uz pedéjiem datiem, kas bija zinami
uz bridi, kad izdevums tika nodots drukasanai.

Honda Motor Co., Ltd. patur sev tiesibas bez iepriek$€ja bridinajuma izdarit jebkadas
izmainas, neuznemoties ar to nekadu atbildibu.

Stizdevuma vai kadas ta dajas parpublicé$ana bez rakstiskas piekrisanas ir aizliegta.

ST rokasgramata ir generatora komplektacijas neatnemama sastavdala, kas generato-
ra talakas pardoSanas gadijuma nododama kopa ar to.

Pievérsiet ipasu uzmanibu informacijai, pirms kuras ir sekojosie vardi:

A BRIDINAJUMS Pastav liels risks glt nopietnu vai pat navéjosu

savainojumu, ja netiek ievérotas drosibas instrukcijas.

UZMANIBU: Pastav varbitiba sabojat iekartu vai nodarit kaitéjumu TpaSumam,
ja netiek ievérotas drosSibas instrukcijas.

PIEZIME: Noderiga informacija.

Ja jums rodas jautajumi par tdens sukni, tad kontakté&jieties ar pilnvaroto Honda
izplatitaju.

& BRIDINAJUMS

Honda tidens suknis ir konstruéts ta, lai nodrosinatu drosu un uzticamu
kalposanu, ja to darbina, ievérojot instrukcijas. Izlasiet un izprotiet informaciju
ipasnieka rokasgramata, pirms sakat darbu ar Gdens sukni. Pretéja gadijuma
Jus variet gut savainojumu vai sabojat iekartu.



Utilizacija

Lai nenodaritu kaitéjumu apkarté&jai videi, neizmetiet bezrlpigi So izstradaju-
mu, akumulatoru, motorel|u vai citas ta dalas majsaimniecibas atkritumos.
Utilizacijas gaita rikojieties saskana ar vietéjas likumdoSanas normu prasibam
vai sazinieties ar savu Honda izplatitaju.
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1. DROSIBAS INSTRUKCIJAS

& BRIDINAJUMS

Lai garantétu droSibu —

2

=

Honda tidens siknis ir konstruéts ta, lai
nodrosinatu drosu un uzticamu kalposanu, ja to
darbina, ievérojot instrukcijas. Izlasiet un
izprotiet informaciju ipasnieka rokasgramata
pirms sakat darbu ar tidens stkni. Pretéja
gadijuma Jus variet gut savainojumu vai sabojat
iekartu.

B>

Izpluides gazes satur indigo tvana gazi, kas ir bez krasas
un smarzas. Tas ieelposana var but par iemeslu samanas
zudumam un navei.

Ja jus darbiniet generatoru slégta vai daléji slegta telpa,
ieelpotaja gaisa var but bistama tvana gazes
koncentracija.

Nekad nedarbiniet generatoru slégta telpa vai pie atvérta
loga vai durvim.

)

Uzpildot degvielas baku, izsléedziet motoru.

Benzins ir ipasi ugunsnedross un zinamos apstak|os
pastav spradziena bistamiba. Uzpildiet benzina baku tikai
labi ventilétas vietas, sekojiet, lai dzinéjs butu izsléegts.




e Troksnu slapétajs sakarst dzinéja darbibas Iaik'\
un ir karsts kadu laiku péc dzinéja apturésSanas.
Piesargieties no pieskarsanas troksSnu
slapétajam, kamer tas ir karsts. Laujiet dzinéjam

‘ » atdzist, pirms nolieciet idens sukni
&. I T uzglabasanai iekstelpas.
H [ J

Dzinéja izpludes sistéma sakarsis ta

izmantosanas laika un paliks kadu laiku karsta

péc dzineja apturésanas. Lai izvairitos no
apdedzinasanas, pievérsiet uzmanibu

bridinosajam uzlimém uz adens sukna. /

e Pirms dzin€ja iedarbinasanas, vienmeér veiciet ieteicamo parbaudi
(10.1pp). Tada veida Jus pasargasiet sevi no negadijuma vai iekartas
sabojasanas.

e Lai garantétu drosibu, nekad nesuiknéjiet uzliesmojosus skidumus, vai
tadus Skidumus, kas veicina koroziju, ka piem. benzinu vai skabi. Lai
pasargatu sukni no korozijas, nekad nestiknéjiet jaras udeni, Kimiskas
vielas, vai citadus skidumus ,ka piem., lietotu e]]u, vinu vai pienu.

e Suknim jabut novietotam uz cietas, lidzenas virsmas. Ja tdens sukni
saskiebj vai apgaz, var rasties degvielas nopliude.

e Lai pasargatu no aizdegSanas un nodrosinatu pietiekamu ventilaciju,
novietojiet Udens siukni vismaz 1 m attaluma no ékam vai cita
aprikojuma, kad tas darbojas. Turiet iUdens sukni drosa attaluma no
degosiem materialiem.

e Turiet bérnus un majdzivniekus drosa attaluma no tadens sukna, kad
tas darbojas, lai tie neapdedzinatos ar karstam dzinéja detalam.

e Jazina, ka atri apturéet idens stikni, un labi japarzina visu vadibas
iericu darbiba. Nekad nelaujiet cilvekam, kas neparzina instrukcijas,
rikoties ar idens sukni.

e Nekad nedarbiniet dzinéju slégta vai daléji slegta telpa. Izpludes
gazes satur indigo tvana gazi, kas ir bez krasas un smarzas. Tas ieel-
posana var but par iemeslu samanas zudumam un navei.



2. DROSIBAS UZLIMJU NOZIME UN ATRASANAS VIETAS

Sts uzlimes bridina par iesp&jamiem riskiem, kas var bt par iemeslu nopietnam
savainojumam. Izlasiet uzmanigi visas droSibas uzlimes un rokasgramata esosas
piezimes un drosibas instrukcijas.

Ja uzlime atliméjas, vai klUst grati salasama, sazinieties ar savu Honda izplatitaju, lai
to nomainitu.

[Eiropas modeliem]
BRIDINAJUMS LIETOTAJIEM

AN
(]

N
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Thai Honda Mfg. Co.. Ltd.
MADE IN THAILAND
J

UZMANIGI! KARSTS! BRIDINAJUMS LIETOTAJIEM

AVE; A\




[Kanadas un Australijas modeliem]

[Kanadas un Australijas modeliem

-
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[ A WARNING

Do not pump flammahble
or corrosive materials,

an explosioen or fire
could result,causin
severe personal injury.
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4\ AVERTISSEMENT

MNe pompez pas de matigres
inflammakles ou cerresives.

Vous pauriez &ire serlevsement blesiss
i cause @une explasion, dan incendie
du centact avec des [lquides comasiis,

* . Uzlimes fran€u valoda ir idens sukna komplektacija.




CE zime un troksnu Iimena uzlimes atrasanas vieta
[Eiropas modeliem]

TROKSNU LIMENA
UZLIME

-

TROKSNU LIMENA UZLIME UN CE ZIME

Razotajs un ad||-ese Tirgotajs un ta adrese
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Honda Motor Co., Ltd. Honda Motor,Europe Ltd.

2-1-1 Minamiaoyama, Aalst Office

Minato-ku, Tokyo, Japan Wijngaardveld 1 (Noord V),
9300 Aalst - BELGIUM
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3. DETALU IDENTIFIKACIJA

PARNESANAS ROKTURIS

DROSELES SVIRA
UDENS IZPLUDES VIETA
I-‘”’f GAISA FILTRS
UDENS IESUKSANA
VIETA
SUKNA DZINEJA SLEDZIS
IZTECINASANAS
AIZBAZNIS
AUGSEJAIS VAKS
UDENS UZPILDES VAKS
~ AIZDEDZES SVECE

(zem augseéja vaka)

TROKSNU
SLAPETAJS

ELLAS
UZPILDES
VAKS/MERSTIE
NIS

SVIRA —— |IEDARBINASANAS
STARTERIS
SAKOTNAJAS UZSUKSANAS STARTERA
DEGVIELAS PUMPIS ROKTURIS
DEGVIELAS =~ DZINEJA SERIJAS

TVERTNES VAKS NUMURS



RAMJA SERIJAS
NUMURS

Pierakstiet ramja un dzin€ja sérijas numurus uz apaksgjas linijas. Tas jums bls
vajadzigs, kad pasutisiet rezerves dalas.

Dziné&ja sérijas numurs:

Ramja sérijas numurs:
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4. KONTROLE PIRMS IEDARBINASANAS

1. Samonteéjiet Sltatenes savienojumu.
Parbaudiet, vai noslédzosais paplaksnis ir labi pieguloSs, un pievienojiet
S|Utenes savienojumu pie sukna.

?ﬂ\ T SLUTENES SAVIENOJUMS

I
W ‘ NOSLEDZOSAIS PAPLAKSNIS \

NES UZGALIS SLUTENES SKAVAS
r_fr-GREDZENS

2. Pievienojiet iesukSanas s|ateni.

Izmantojiet rapnica razotu $|ateni, S|atenes savienotajus un $|Gtenes stipas.
lestkSanas S|Utenei jabut pastiprinatai, viengabala konstrukcijai. lesukSanas S|utenei
nevajadzétu but daudz garakai neka nepiecieSams, jo sUknis vislabak darbojas, ja
tas atrodas nedaudz virs Gdens [Tmena. Suknésanas uzsaksanas laiks ir
proporcionals S|utenes garumam. Komplektacija esosais siets japiestiprina
iesGkSanas S|atenes gala ar stipu, ka paradits ziméjuma.

UZMANIBU:

Pirms sikna darbinasanas vienmer uzlieciet sietu iesukSanas S|utenes gala.
Siets pasargés no netTrumiem, kas var aizdambét sikni un sabojat lapstinratu.

AR ]
'. ".SLUTENES SAVIENOTAJS




3. Pievienojiet izvada S|uteni.

lzmantojiet rGpnica razotu $|ateni, §|Gtenes savienotajus un $latenes stipas. Isa, liela
diametra Slatene ir vislabaka. Gara, vai maza diametra $|Gtene palielina plismas
spiedienu un mazina stkna jaudu.

PIEZIME:

Ciesi piestipriniet S]atenes stipas, lai nelautu S|Gtenei atvienoties liela spiediena
rezultata.

IZVADA —
SLOTENE

SLUTENES STIPA

11
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4. Piemonteéjiet darza s|utenes pareju (tikai Kanadas modelim)

DARZA SLUTENES
PAREJA
Pareja ir sikna komplektacija, lai suknim varétu \
pievienot darza S|Gteni Gdens izplUdes vietad. Darza b ——
S|utenes izmantoSana ir parocigs un ekonomisks - / ﬂﬁ"&“ |
veids, ka novadit tdeni, lai arT ta ir ar mazaku I.-"f f ,"- ."I-‘,"I'-Il
diametru, kas samazina siknésanas jaudu. |:||II 1 I||: || '|
Pieskrivéjiet pareju ar roku pietiekami stingri, lai i) ", '-,',-'.-'.',-';f.'l,."
nebdtu Gdens noplades, tad parejai piestipriniet %
darza §|ateni. gLASTZEA Z - A SOKNA
VITNE UDENS IZPLUDES
PIESLEGVIETAS
) o VITNE
PlEZTME DARZA SI,UTENES
PAREJA ) )
e Ja pareju pieskrivé parak ciesi, var sabojat UDENS IZPLUDES
vItni. GALS

e Ja darza $|Utenei ir noslégSanas varsts,
nenoslédziet izplides tdeni uz ilgu laiku, jo
tas var parkarsét sukni.

e Nepievienojiet pareju pie udens
iesuknéSanas gala. Darza $|utene nav
piemérota izmantoSanai iesukSanas caurules
vieta, jo ta ierobezos tdens caurplidi un
radis sukna kavitaciju, kas var sabojat sukni.

5. Parbaudiet e]]as limeni dzingja.

Péc katram 10 darba stundam parbaudiet e|las
ITmeni dzinéja un papildiniet I1dz e|las uzpildes atveres augsSai, ja stknis tiek
darbinats nepartraukti vairak neka 10 stundas.

UZMANIBU:

e Motora ella ir svarigs raditajs, kas ietekmé dzinéja darbibu un kalposanas
ilgumu. Ella bez attiroSam piedevam un augu ella nav ieteicama.

e Parbaudiet e|las limeni uz lidzenas virsmas, dzinéjam esot izslegtam



leteicama ella

Lietojiet augstas kvalitates Honda 4-taktu motora el|u, kas atbilst API apkopes
klasifikacijai SE vai ltdzvertigu. Vienmér parbaudiet, vai API klasifikacijas mark&jums
SE (vai lTdzvertigs) ir noradits uz iesainojuma.

30

10W=30

-10 0O 10 20 30 40°C
= & = T = & = T ©
20 40 60 80 100 120°F

APKARTNES TEMPERATURA

SAE 10W-30 ir ieteicama visparéjai lietoSanai. Citas viskozitates ellu, kas paradita
tabula, var izmantot, ja apkartnes temperatira siukna lietoSanas apvidi atbilst tabula
noraditajai amplitadai.

UZMANIBU:

2-taktu dziné€ja ellas vai e]las bez attiroSam piedevam izmantoSana var saisinat
dzinéja darbibas laiku.

1.Novietojiet dzingju horizontali uz lidzenas virsmas.

2.Noskraveéjiet ellas uzpildes vacinu un parbaudiet ellas ITmeni: ellas l[Imenim
jasniedzas lidz ellas uzpildes atveres augsé&jai malai.

3.Ja [imenis ir par zemu, uzpildiet to lidz augSéjai atzimei ar ieteicamo elu.

Papildiniet ellu Ienam un nelaujiet tai parlit pari malam, jo motora ellas tvertnes
tilpums ir neliels.

UZMANIBU:

Dzinéja darbinasana ar nepietiekamu e|las daudzumu var izraisit nopietnus
dzinéja bojajumus.

13



ELLAS UZPILDES ATVERE

ELLAS UZPILDES
) VAKS/ MERSTIENIS

AUGSEJAIS LIMENIS

AUGSEJAIS ELLAS
LIMENIS

14



6. Parbaudiet degvielas limeni.

Noskruvéjiet degvielas tvertnes vaku un parbaudiet degvielas Iimeni. Uzpildiet
degvielu, ja [Tmenis ir zems.

Lietojiet automobilu bezsvina benzinu ar pétniecisko oktanskaitli 91 vai augstaku
(dzingja oktanskaitlis 86 vai augstaks).

Nekad nelietojiet sabojajusos vai piesarnotu benzinu vai ellas-benzina maisijumu.
Uzmaniet, lai degvielas tvertné neieklttu netirumi vai tdens.

Péc degvielas uzpildiSanas ciesi aizskruvéjiet tvertnes vaku.

& BRIDINAJUMS

e Benzins ir viegli uzliesmojoss skidums, kas var radit eksploziju.

e Uzpildiet degvielu labi ventiléjama vieta pirms dzinéja iedarbinasanas.
Nesmeékejiet un nelaujiet liesmam vai dzirkstelei nonakt saskarée ar
benzina izgarojumiem.

e Neparpildiet degvielas tvertni (degvielas limenis nedrikst parsniegt
augsejo atzimi). Péc uzpildiSanas, parbaudiet, vai degvielas tvertnes
vaks ir ciesi aizskrivéts.

e Uzmanieties, lai neizS|lakstitu degvielu uzpildiSanas laika. Izlijusi
degviela vai tas tvaiki ir ugunsbistami. Ja degviela izlijusi, partupéjaties,
lai ta tiktu uzslaucita, pirms tiek iedarbinats dzinéjs.

¢ lzvairieties no atkartotas vai ilgstoSas degvielas saskares ar adu vai
degvielas tvaiku ieelposSanas.

GLABAT BERNIEM NEPIEEJAMA VIETA.

S
I_Hj/_;rrf-h-'—\_- x‘. -Il_
— d"‘J-J_
f ™
II I|I
DEGVIELAS _ | |
TVERTNES VAKS__ I
MAKSIMALAIS I =
DEGVIELAS LIMENIS L -

15
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PIEZIME:

Benzins atri zaudé kvalitati atkariba no tadiem faktoriem ka saskare ar gaismu,
glabasanas temperatira un ilgums. Sliktakos apstaklos benzins zaudé kvalitati viena
meénesa laika.
Sliktas kvalitates benzina izmantoSana var bt par iemeslu dzinéja bojajumiem
(karburatora vai varstu aizséré$ana).
Bojajumi, kas radusies lietojot piesarnotu degvielu, netiek ieklauti garantijas remonta.
Lai izvairttos no ta, ltdzu stingri ieverojiet sekojoSos noradijumus:

e Lietojiet tikai specifikacija noradtto benzinu (sk.15.lpp).

e Lietojiet svaigu un nepiesarnotu benzinu.

¢ Lai paléninatu novadésanos, uzglabat benzinu sertificéta degvielas tvertné.

¢ Ja paredzeéta ilgstoSa uzglabasana (ilgak neka 1 ménesis), iztukSojiet degvielas

tvertni un karburatoru (sk. 39.1pp).

Spirtu saturosa degviela

Ja jus esiet izlémis izmantot spirtu saturoSu degvielu (gazoholu), parliecinieties, ka
oktanskaitlis nav zemaks par ieteikto. Ir divi gazohola veidi: ar etanolu un ar
metanolu. Nelietojiet gazoholu, kura sastava ir vairak neka 10% etanola. Nelietojiet
gazoholu, kura sastava ir metanols (metilspirts vai koka spirts), ja tam nav pievienots

VI = gt =mg=

piedevas.

PIEZIME:

e Degvielas sistemas bojajumi un dzin&ja darbibas problémas, kas radusas
izmantojot spirtu saturoSu degvielu, netiek ieklauti garantijas remonta.

Honda neatbalsta spirtu saturoSas degvielas izmantoSanu, jo tas atbilstiba nav
pietiekami pieradita.

e Pirms Jus iegadajaties degvielu nepazistama degvielas uzpildes stacija, uzziniet,
vai degvielas sastava ir spirts, ja ta ir, noskaidrojiet spirta apjoma proporciju. Ja
Jus konstatgjiet nevélamus simptomus, kameér tiek izmantota spirtu saturoSa
degviela, nomainiet to pret degvielu, kas nesatur spirtu.



7. Parbaudiet gaisa filtra elementu.
1.Parvietojiet gaisa varsta sviru uz AIZVERTS/ CLOSED (uz aug$u) poziciju.

2.Nonemiet gaisa filtra korpusa vaku atakéjot stiprinajumu uz korpusa vaka un abus
apakséjos stiprinajumus.

3.Parbaudiet gaisa filtra elementu, vai tas ir tirs un nav aizséréjis. Ja elements ir
netirs, iztiriet to (sk.30.Ipp). Nomainiet elementu, ja tas ir bojats.

4. lelieciet atpakal gaisa filtra elementu.

5. Nostipriniet atpakal gaisa filtra korpusa vaku ieliekot vieta abus apakséejos
stiprinajumus un augsejo stiprinajumu.

GAISA VARSTA

GAISA FILTRA
ELEMENTS

GAISA FILTRA VAKS

AUGSEJAIS —
STIPRINAJUMS

o) \
APAKSEJIE GAISA FILTRA
STIPRINAJUMI KORPUSS

UZMANIBU:

Nekad nedarbiniet dzinéju bez gaisa filtra. Tas |Jaus netirumiem un putekliem
noklut dzinéja, kas izraisis atru ta nolietoSanos.

17



8. LietoSanas vide

Sekoijiet, lai stiknis vienmér bitu novietots vertikala stavokli uz lidzenas virsmas,
nemazak ka 1 metra attaluma no sienam vai citam iericém.

Nemazak ka 1 metrs

BRIDINAJUMS:

Nepielaujiet stradajosa stikna apgasanos vai noslidésanu uz sana. Ja suk-
nis neatrodas vertikala stavokli vai ap to ir parak maz brivas vietas, var tikt
traucéta dzeséjosa gaisa pieplude vai gazu izplide no motora, kas savukart

var radit motora bojajumus.

18



9. Parbaudiet, vai visi uzgriezni, skriives un bultskrives ir ciesi pievilktas.

Parbaudiet, vai uzgriezni, skrtives un bultskrives nav kluvusas valigas. Pievelciet
uzgrieznus, skraves un bultskrives, ja nepiecieSams.

10. Parbaudiet sakuma uzpildes Gdeni.
Lai suknis saktu darboties, stkna kamera japiepilda pilna ar tdeni.

UZMANIBU:

Nekad nedarbiniet stikni bez sakuma udens uzpildiSanas, citadi suknis
parkarsis. ligstosa darbinasana bez tdens sabojas siukni. Ja suknis ir darbojies
bez Gdens, nekavéjoties apturiet dzinéju un Jaujiet siknim atdzist, pirms
pielejiet sakuma uzpildes udeni.

SAKUMA UDENS UZPILDES VAKS

19
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5. DZINEJA IEDARBINASANA

1. Atgrieziet degvielas varstu ATVERTS/ ON pozicija

DZINEJA
SLEDZIS

2.lestadiet droseles sviru aptuveni pa vidu starp atzimem MAZS/ LOW un
LIELS/HIGH.

LIELS/ MAZS/
HIGH LOW

DROSELES SVIRA



3.Lai iedarbinatu aukstu dzinéju, parbidiet gaisa varsta sviru uz poziciju AIZVERTS/
CLOSED.

PIEZIME:
Nelietojiet gaisa varstu, ja dzingjs ir silts vai, ja apkartéja gaisa temperattra ir augsta.

GAISA VARSTS

| _
LT; AIZVERTS/

|| cLOSED

AIZVERTSI \ I
ICLOSED

4.Saspiediet sakotnéjas uzsukSanas degvielas pumpi vairakas reizes, kamér
ieraugiet degvielas plismu degvielas pievada (caurspidiga plastmasas caurule).

DEGVIELAS PIEVADS
(caurspidiga plastmasas caurule)

SAKOTNAJAS UZSUKSANAS
DEGVIELAS PUMPIS



5. Turot cieSi aiz parneSanas roktura, viegli pavelciet startera rokturi, lidz sajatiet
pretestibu, tad paraujiet strauji bultas noraditaja virziena, skatiet zimejumu.

Lénam atlaidiet startera rokturi.
UZMANIBU:

Lai novérstu startera bojasanu, |aujiet tam pakapeniski atgriezties sakotnéja
pozicija , nepielaujot atsiSanos pret dzinéju.

PIEZIME:

Startera rokturi vienmeér raujiet strauji. Ja tas netiek darits, starp aizdedzes sveces
elektrodiem neradisies dzirkstele un dzinéju nevarés iedarbinat.

Rausanas virziens

5L

|
L

|
STARTERA
ROKTURIS

22



Karburatora parveidosana izmantosanai liela augstuma

Augstu kalnos degvielas/gaisa maisijums standarta karburatora ir parak bagatinats:
tas pasliktina darbibu un palielina degvielas patérinu. Parak bagatinats maisijums
parpludinas aizdedzes sveci un apgritinas iedarbinasanu. Sukna ilgstoSa lietoSana
augstuma, kas ir atskirigs no ta, uz kadu dzingjs ir noreguléts, palielina gaisa
piesarnojumu.

Ir iespéjams uzlabot §eneratora darbibu kalnos, ar 1pasu karburatora parbdvi. Ja jas
izmantojiet generatoru 1500 m virs jdras limena, més iesakam griezties pie sertificéta
Honda specialista, lai veiktu So parbuvi. Dzingjs, kura karburators pareizi parbaveéts,
nodrosinas tadu gaisa emisiju limeni, kas atbilst standartiem visa ta darbibas laika.

Pat ar piemérotu karburatora iesmidzinaSanas sistemu, dzinéja jauda samazinasies
par 3.5% uz katriem 300 augstuma metriem. Tomér, ietekme uz darba spé&jam bus
daudz lielaka, ja 81 parbuve netiks veikta.

UZMANIBU:

Ja sukna karburators ir parbuvéts prieks darbibas kalnos, ta izmantosana
zemaka vieta var radit dzinéja parkarSanu un nopietni bojat dzinéju, jo
degvielas/gaisa maisijums bus par liesu. Lai sukni atkal izmantotu zemaka
apvidu, lieciet savam Honda apkopes meistaram noregulét karburatoru
atbilstosi rupnicas standarta specifikacijai.
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6. LIETOSANA

UZMANIBU:
Nekad nelietojiet stikni, lai siknétu dulkainu tudeni, lietotu e|lu, vinu u.c..
1.Ja gaisa varsts ir bijis pagriezts AIZVERTS/CLOSED pozicija, iedarbinot dzinéju,

pakapeniski parvietojiet to uz ATVERTS/OPEN poziciju, kad dzingjs ir uzsilis.
GAISA VARSTA

SVIRA

1 a .|
e |
B ‘[H =ad| L

Y=t 4
ATVERTS/

|
ATVERTS ’}f:?’ ,’l\
coi [ |\ OPEN

OPEN P -#f_ i -

sl

2.Noregulgjiet droseli uz vélamo atrumu.
Sikna jauda tiek reguléta, mainot dzinéja atrumu. Ja parvietosiet droseles sviru

atzimes LIELS/HIGH virziena, stkna jauda pieaugs, un parvietojot droseles sviru

LENI/SLOW virziena, sikna jauda samazinasies.

e
—1  LIELS/ MAZS/
LOW

LIELS/HIGH -]

DROSELES SVIRA
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7. DZINEJA APTURESANA

Lai dzinéju apturétu arkartas situacija, pagrieziet dzingja slédzi IZSLEGTS/OFF
pozicija. Lai dzinéju apturétu normalos darba apstak|os, veiciet sekojoSo.

1.Parbidiet droseles sviru I1dz galam MAZS/ LOW pozicija.

o

MAZS/
LOW

DROSELES SVIRA

2.Pagrieziet dzinéja slédzi IZSLEGTS/OFF pozicija.

IDZINI_EJA SLEDZIS

Péc lietoSanas, izskravéjiet sikna iztecinaSanas aizbazni (sk.38.Ipp), lai iztuk3otu
sukna Gdens kameru. Noskraveéjiet uzpildes vaku un skalojiet sukna kameru ar tiru
saldldeni. Laujiet Gdenim iztecét no kameras, tad uzskravéjiet vaku un ieskravéjiet

atpakal aizbazni.
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8. APKOPE

Regularas apkopes veikSanas un reguléSanas mérkis ir uzturét tdens sakni
vislabakaja darba kartiba. Tas pagarinas art udens sukna kalpoSanas laiku.
NepiecieSamie apkopes intervali un veicamie darbi, aprakstiti tabula, kas atrodas
nakosaja lappuseé.

& BRIDINAJUMS

o Izslédziet dzinéju pirms jebkuru apkopes darbu veikSanas.

e Lai novérstu nejausu dzinéja iedarbinasanu, pagrieziet dzinéja slédzi
IZSLEGTS/ OFF pozicija un atvienojiet aizdedzes sveces uzgali.

e Ja dzinéjam jadarbojas, parupéjaties, lai tas notiek vieta ar labu ventilaciju.
Izpludes gazes satur indigo tvana gazi; tas ieelposSana var izraisit samanas
zudumu un bat naves célonis.

UZMANIBU:

¢ Ja suknis ir izmantots, lai suknétu juras adeni, vai ko tamlidzigu, izskalojiet
sukni, uzreiz pec tam sukneéjot tiru salduadeni, lai samazinatu koroziju un
izskalotu nogulsnes.

¢ Izmantojiet originalas Honda detalas vai to ekvivalentus. Sliktas kvalitates
detaJu izmantosana var radit sukna bojajumus.



Apkopes grafiks

REGULARAS APKOPES PERIODS (4) | Katru | 148 | Reizi3 Reizi 6 Reizi | Reizi2
Javeic noraditaja intervala, kurs pienak | reizi | T VZ?S:E%SS Vr;eg:s%so %2?1\6%' g;éi: 200
pirmais. 1\6aljpec darba darba
arba darba darba stundam | stundam
stundam | stundam stundam

DETALA
Motora ella Parbaudit ITmeni @)

Mainit @) O
Gaisa filtrs Parbaudit O

Tirt o)
Aizdedzes svece Parbaudit- @]

regulét

MainTt O
Dzirkste|u uztvérgjs  Tirit O
(izvéles detala)
DzeséSanas atveres  Tirit O
Skraves, uzgriezni, Parbaudit(Pievilkt, @)
stiprinajumi ja vajadzigs)
TukSgaita Parbaudit- 0O (2)

regulét
Varstu atstarpes Parbaudit- 0O (2)

regulét
Degkamera Tirit Péc katram 300 darba stundam (2)
Degvielas filtrs Tirit O
Degvielas tvertne Tirit O
Degvielas pievads Parbaudit Reizi 2 gados (Maintt, ja nepiecieSams) (2)
Ellas pievads Parbaudit Reizi 2 gados (Maintt, ja nepiecieSams) (2)
Lapstinrats Parbaudit O (2)
Lapstinrata Parbaudit 0O (2)
brivkustiba
lestk8anas varsts Parbaudit 0O (2)

(1) Apkope javeic biezak, ja generators tiek izmantots putekl|ainas vietas.
(2) Sos apkopes darbus bitu javeic pilnvarotam Honda apkopes personalam. Siem

priekSmetiem butu javeic apkope jusu apkopes centra.
(3) Komerclieto$anai, uzskaitiet darba stundas, lai varétu noteikt pareizos apkopes

intervalus.
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1. ELLAS MAINA

Izteciniet ellu, kamér dzingjs vél ir silts, lai nodroSinatu pilnigaku un atraku lietotas
ellas iztecéSanu.

1.Parbaudiet, vai degvielas tvertnes vaks ir ciesi pieskraveéts.

2.Noskravejiet ellas uzpildes vaku/mérstieni un izteciniet e|lu piemérota trauka pa
ellas uzpildisanas atveri.

ELLAS UZPILDES
ATVERE

ELLAS UZPILDES VAKS/MERSTIENIS
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3. Uzpildiet ar ieteikto ellu (sk.13.lpp) un parbaudiet ellas Iimeni (sk.12.lpp).
ELLAS TILPUMS (iztecinatas) : 0.08I

Papildinatas ellas daudzums ir mazaks neka iztecinatas ellas daudzums.

ELLAS AUGSEJAIS LIEMNIS

4.CieSi aizskravejiet ellas uzpildes vaku/mérstieni. Ja ir nopiléjusi ella, uzslaukiet to.
Mazgajiet rokas ar ziepém un udeni péc darbosanas ar lietotu ellu.

PIEZIME:

LOdzu, utilizgjiet lietoto motora el|lu videi draudziga veida. Més iesakam nogadat to
slégta trauka vietéja apkopes centra parstradei. Neizmetiet to sadzives atkritumos un
neizlejiet zemé vai kanalizacija.
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2. GAISA FILTRA APKOPE

Netirs gaisa filtrs samazinas gaisa piekluvi karburatoram un traucés dzin€ja darbibu.
Lai to noveérstu, regulari veiciet gaisa filtra apkopi. Ja jis stradajiet ar §eneratoru |oti
puteklaina vide, tiriet filtru biezak, neka noradits apkopes grafika.

& BRIDINAJUMS

Neizmantojiet tiriSanai benzinu vai citu viegli uzliesmojosu skidumu, kas var
aizdegties un izraisit eksploziju.

UZMANIBU:

Nekad nedarbiniet stikni bez gaisa filtra. Tas Jaus netirumiem un putekliem
noklut dzinéja, kas izraisis atru ta nolietoSanos.

1.Parvietojiet gaisa varsta sviru uz AIZVERTS/ CLOSED (uz aug$u) poziciju.

2.Nonemiet gaisa filtra korpusa vaku atakéjot augsejo stiprindjumu uz vaka un abus
apakseéjos stiprinajumus.

3.Mazgajiet elementu mazgasanas Iidzekla un silta Gdens $kiduma, tad rupigi
izskalojiet; vai mazgajiet gaisa filtra elementu nedegos$a vai Skiduma ar augstu
aizdegSanas temperatiaru. Laujiet tam labi izzat.

4.lemeérciet gaisa filtra elementu tira motorella un izspiediet lieko ellu. Dzingjs
sakuma péc iedarbinaSanas dumos, ja uz putu elementa bus palikusi lieka ella.

5.Noslaukiet netirumus no gaisa filtra korpusa un vaka ar mitru dranu. Uzmaniet, lai
netirumi nenonak karburatora.

6. Uzstadiet atpaka] gaisa filtra elementu.

7.Uzlieciet atpaka| gaisa filtra korpusa vaku ieliekot vispirms apak$gjos, tad
noslédzot augséjo stipringjumu.



- GAISA VARSTS

AUGSEJAIS STIPRINAJUMS gl W

=]
- - -
GAISA FILTRA KORPUSS k ot

GAISA FILTRA ELEMENTS

APAKSEJIE
STIPRINAJUMI
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3. AIZDEDZES SVECES APKOPE
leteicama aizdedzes svece: CMR5H (NGK)

UZMANIBU:
Nekad nelietojiet nepiemérotu aizdedzes sveci.

Lai nodroSinatu dzingja pienacigu darbibu, aizdedzes svecei jabat ar pareizu atstarpi
un bez nosédumiem.

1. Ar seSkantu atslégu atskravejiet 5 mm skrives ar iekS€jo sesSkanti, tad nonemiet
parsegu.

Nedarbiniet starteri vai dzinéju, kad nonemts parsegs. Zem ta ir rotéjosas un
karstas detalas.

PARSEGS

AR IEKSEJO
SESKANTI



AIZDEDZES
SVECES UZGALIS

| AIZDEDZES SVECES
| ATSLEGA

_\IIIII;"FF _/_I,f*”'f |
: A .

2. Notiriet nogulsnes ap aizdedzes sveces ligzdu.

3. Atvienojiet aizdedzes sveces uzgali un izskruvéjiet aizdedzes sveci ar piemérotu
uzgrieznu atslégu.

& BRIDINAJUMS

Ja dzingjs ir tikko darbojies, trokSnu slapétajs bus |oti karsts. Sargieties tam
pieskarties.
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4.Ruapigi apskatiet sveci. Nomainiet sveci, ja elektrodi ir nodilusi vai sveces izolacija ir
ieplisusi vai bojata. Notiriet sveci ar drasu birsti, ja to izmantosiet atkal.

5.1zmeériet elektrodu atstarpi izmantojot taustu. Izlabojiet, ja nepiecieSams, rlpigi
liecot sanu elektrodu. Atstarpei jabat: 0.6-0.7 mm

SANU ELEKTRODS
0.6 -0.7 mm
P

2l

el :

NOSLEDZOSAIS
PAPLAKSNIS

il

6.Parbaudiet, vai paplaksnis ir laba darba kartiba un ieskrtvéjiet sveci ar roku, lai
noveérstu vitnes sabojasanu.

7.Péc tam, kad aizdedzes svece ir ieskrivéta, pievelciet ar aizdedzes sveces
atslégu, lai saspiestu paplaksni.

PIEZIME:

Ja liek atpakal veco sveci, pievilkt 1/8 ldz 1/4 daju no apgrieziena péc ieskrivésanas.
Ja liek jaunu sveci, pievilkt 72 dalu no apgrieziena péc ieskriivéSanas, lai saspiestu
paplaksni.

8.Kartigi nostipriniet aizdedzes sveces uzgali.

9. Uzlieciet parsegu, un ar seSkantu atsleégu pieskravéjiet 5 mm skrives ar iekSgjo
sesSkanti.

UZMANIBU:

Aizdedzes svecei jabut pareizi pievilktai. Nepareizi pievilkta svece var sakarst
un bojat dzinéju.



4. DEGVIELAS FILTRA APKOPE UN DEGVIELAS TVERTNES TIRISANA

& BRIDINAJUMS

Benzins ir viegli uzliesmojoss skidums, kas var aizdegties un radit eksploziju.
Nesmeékejiet un sargiet no dzirkstelem vai atklatas liesmas.

1.Parbaudiet, vai ellas uzpildes vaks ir cieSi pieskraveéts.

2.Noskriuvéjiet degvielas tvertnes vaku un izteciniet benzinu piemérota trauka,
saSkiebjot stukni degvielas tvertnes uzpildes atveres virziena.

ELLAS UZPILDES VAKS DEGVIELAS
UZPILDES ATVERE

3.lznemiet degvielas filtru caur degvielas uzpildes atveri, uzakéjot melno degvielas
pievadu uz stieples gala.

4.Parbaudiet degvielas filtra tiribu. Ja tas ir netirs, mazgajiet to nedegosa skiduma
vai Skiduma ar augstu aizdegSanas temperattru. Ja filtrs ir parlieku netirs,
nomainiet to ar jaunu.

DEGVIELAS
ILTRS

DEGVIELAS
FILTRS

5.Izskalojiet noseédumus no degvielas tvertnes, izmantojot nedegosu Skidumu vai
Skidumu ar augstu aizdegSanas temperataru..

6. lelieciet degvielas filtru atpakal tvertné un ciesi pieskravéjiet tvertnes vaku.
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5. DZESESANAS ATVERES APKOPE.

1.Ar seSkantu atslegu atskraveéjiet 5 mm skraves ar iek$€jo seSkanti, tad nonemiet
parsegu. (sk. 32.1pp).

2.Apskatiet dzinéja dzeséSanas atveres, un iztiriet netirumus, ja tas ir aizséréjusas.

DZESESANAS
ATVERES

3. Uzlieciet parsegu, un ar seSkantu atslégu pieskravéjiet 5 mm skrives ar ieks€jo
seSkanti.



DZIRKSTELU UZTVEREJA APKOPE (izvéles detala)

Dzirkstelu uztvéréja apkope javeic péc katram 100 darba stundam, lai to uzturétu
laba darba stavoklr.

TrokSnu slapétajs sakarst dzinéja darbibas laika un ir karsts kadu laiku péc dzingja
apturéSanas. Laujiet tam atdzist pirms apkopes veikSanas.

1.Ar seSkantu atslégu atskrivéjiet 5 mm skraves ar iekS&jo seskanti, tad nonemiet
parsegu. (sk. 32.lpp).

2.1zskravéjiet 4 mm skraves no dzirkstelu uztvéréja un iznemiet to no troksnu

slapétaja. TROKSNU
SLAPETAJS
=i / L ""I' .'I I|
|I _}'%- II|
LA ]
| ) |I II

|
| |
™| ')

4mm SKRUVES

DZIRKSTELU
UZTVEREJS

3.lzmantojot drasu birsti, notiriet oglekla nosédumus no dzirkste|lu uztvéréja virsmas.

Uzmanieties, lai nesabojatu virsmu.

Dzirkstelu uztvéréjam jabat bez plisumiem un caurumiem. Nomainiet to, ja tas ir
bojats.

DZIRKSTELU UZTVEREJA
VIRSMA |

4.Uzmontéjiet atpakal| dzirkstelu uztvéréju, ta nonemsSanai apgriezta seciba.

Piestiprinot dzirkste|u uztveréju, ta izvadam jabat uz pretéjo pusi no aizdedzes
sveces.

5.Uzlieciet parsegu, un ar seSkantu atslégu pieskravéjiet 5 mm skraves ar iekS€jo
seSkanti (sk. 32.Ipp).
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9. TRANSPORTESANA/UZGLABASANA

¢ Lai izvairitos no apdedzinasanas vai aizdegsanas, |aujiet dzinéjam atdzist
pirms suknis tiek transportéts vai nolikts uzglabasana iekstelpas.

e Transportéjot siukni, aizgrieziet degvielas varstu un novietojiet stukni uz
lidzenas virmas, lai novérstu degvielas izliSanu. Izlijusi degviela vai tas
tvaiki var aizdegties.

Pirms nolikSanas ilgstosa glabasana;
1.Parliecinieties, ka uzglabasanas telpa nav mitra un puteklaina.
2. Iztiriet sikna iekSpusi.

Ja suknis ir ticis lietots, lai siknétu dulkainu, smilSainu vai citadi piesarnotu tdeni,
suknt uzkrasies nogulsnes.

Suknéjiet cauri tiru Gdeni, lai to izskalotu, citadi, to atkal iedarbinot, var tikt bojats
lapstinrats. Péc skaloSanas, izskrivejiet sikna iztecinaSanas aizbazni un
izteciniet visu iespéjamo tdeni no sukna korpusa un ieskraveéjiet aizbazni atpakal.

SUKNA IZTECINASANAS
AIZBAZNIS
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3. Izteciniet degvielu

a.
b.

C.

Parbaudiet, vai ellas uzpildes vaks ir cieSi pieskraveéts.

Noskravéjiet degvielas tvertnes vaku un izteciniet benzinu piemérota trauka,
saskiebjot stkni degvielas tvertnes uzpildes atveres virziena.

Saspiediet degvielas pumpi vairakas reizes, kamér degvielas pievada vairs nav
palikusi degviela.

Saskiebiet sikni atkal degvielas tvertnes uzpildes atveres virziena, lai iztecinatu
degvielu.

Kad degviela ir iztecéjusi, cieSi aizskravejiet degvielas tvertnes vaku.

DEGVIELAS PIEVADS
(caurspidiga caurule

. P

——— DEGVIELAS UZPILDES
ATVERE
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4.Nomainiet motora ellu (sk.28.Ipp).

5.1ztiriet gaisa filtru (sk. 30.Ipp).

6. Atskravéjiet 5 mm skraves ar iekSejo sesSkanti un nonemiet parsegu (sk.32.lpp).
7.1zskravéjiet aizdedzes sveci (sk.33.Ipp).

8. lepiliniet cilindra paris pilienus tiras motorel|as.

9.Pagaidam uzlieciet atpaka| parsegu.

10. Pavelciet startera auklu vairakas reizes, lai izkliedétu ellu cilindra.

11. Nonemiet parsegu un ieskravéjiet atpakal aizdedzes sveci.

12. lestipriniet atpakal parsegu un pieskravéjiet 5 mm skraves ar iekS€jo seSkanti.
13. Parbidiet gaisa varstu uz AIZVERTS/CLOSED poziciju.(uz augsu)

14. Pavelciet leni startera auklu, kamér jatama pretestiba.

15. Apsedziet stkni, lai pasargatu no putekliem.



10.KLUMJU NOVERSANA

Ja apgritinata dzinéja iedarbinasana:

Dazreiz ir grati atkal iedarbinat dzinéju péc ta apturéSanas tapéc, ka maisijums
degkamera ir parlieku bagatinats. Tada gadijuma veiciet sekojosas procediras(1-4).

1. Pagrieziet dzinéja slédzi IZSLEGTS/ OFF pozicija.
2.Parvietojiet gaisa varstu ATVERTS/OPEN pozicija.
3. Turiet droseles sviru pozicija LIELS/ HIGH atrums.
4.Pavelciet startera rokturi 3- 5 reizes.

UZMANIBU:

Parbaudiet, vai dzinéja slédzis ir izslegts.(OFF) Ja So darbibu veic dzinéja
sledzim esot ieslegtam (ON), agregats var sakt negaiditi darboties un savainot
lietotaju.

ledarbiniet dzin€ju atbilstosi instrukcijam, kas dotas sadala ,DZINEJA
IEDARBINASANAY.

e Darbiniet dzingju gaisa varstam esot ATVERTS/OPEN pozicija.

Ja nevar iedarbinat dzingju:
1.Vai dzingja slédzis atrodas IESLEGTS/ON pozicija?
2.Vai tvertné ir degviela?
3.Vai karburatora nonak degviela?
Lai parbauditu, saspiediet degvielas pumpi vairakas reizes.

4.Vai aizdedzes svece ir laba darba karttba? (sk.34.lpp ).

Iznemiet un apskatiet aizdedzes sveci. Notiriet to, noregul€jiet atstarpi un
nosusiniet sveci. Nomainiet, ja nepiecieSams.

5.Ja dzin€ju joprojam nevariet iedarbinat, nogadajiet sukni pie kvalificéta Honda
specialista.
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Ja suknis nesukné Gdeni:
1.Vai sukna korpusa ir sakuma uzpildes tdens?

O ¢

OO

2.Vai nav aizsprostojies siets?

3.Vai $|utenes stipas ir ciesi piegulosas?

4.Vai nav bojata $|Gtene?

5.Vai iestkS$anas §|lGtene neatrodas virs tdens?

6. Ja stknis joprojam nedarbojas, nogadajiet sukni pie kvalificéta Honda specialista.

IESUKSANAS
| SLOTENE
|

SIET
? SLUTENES
STIPAS

SLUTENES
STIPAS
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11. SPECIFIKACIJAS

Modelis WX10
Produkta apraksta kods WATJ
Izméri un svars

Garums 325 mm

Platums 220 mm

Augstums 300 mm

PasSmasa [svars] 6.1 kg

Dzinéjs

Modelis GX25T

Dzin€ja tips 4-taktu, augSeja sadales varpsta, 1 cilindrs
Darba tilpums [virzula diametrs un |25.0 cm

gajiens] 35.0 x 26.0 mm

Dzingja lietderiga jauda 0.72 kW (1.0 ps) /7,000 apgr/min

(saskana ar SAE J1349%)
Dzinéja maks. lietderigais griezes |1.0 N-m (0.10 kgf-m, 0.74 Ibf-ft)/5,000
moments apgr/min

(saskana ar SAE J1349%)

DzesésSanas sistéma Gaisa dzeséSana

Aizdedzes sistéma Tranzistora magneto aizdedze

Piedzinas varpstas rotacijas virziens | Pretéji pulkstena raditaja virzienam

* Dzingéja jauda, kas noradita Saja dokumenta ir lietderiga dzin€ja jauda, kas testéta
ar rapnicas dzin€ja modeli un izmérita saskana ar SAE J1349 pie 7,000 apgr/min
(Dzinéja lietderiga jauda) un pie 5,000 apgr/min (Dzin&ja maks. lietderigais griezes
moments). Masu produkcijas dzingju raditaji var atSkirties no Siem raditajiem.
Suknim uzstadita dzinéja patiesa jauda ir atkariga no tadiem faktoriem ka dzingja
darbibas atrums, vides apstakli, apkope un citiem.

Suknis
lesGkSanas gala diametrs 25 mm (1,0 in)
Izplides gala diametrs 25 mm (1,0 in)

Kopéjais celSanas augstums (maks.) (36 m

Sukna uzsikS$anas augstums (maks.)[8 m
Jauda 140 I/min.

PasSuzpildes laiks 80 sek. pie 5 m
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TroksSna spiediena limenis darba stacija 86 dB (A)
(EN809:1998/AC:2001)
Tolerance 2dB (A)
TrokSna limena mérijums 100 dB (A)
(2000/14/EC, 2005/88/EC)
Tolerance 2dB (A)
Garantétais trokSna [Tmenis 102 dB (A)
(2000/14/EC, 2005/88/EC)
Regulésana
DETALA SPECIFIKACIJA APKOPE
Aizdedzes sveces 0.60-0.70 mm Sk. 34.lpp
atstarpe

Varstu atstarpe (auksts) |IN: 0.08 - 0.02 mm
EX:0.11-0.02 mm

Sazinieties ar
pilnvarotu

Honda parstavi

Citas Nav nepiecieSama reguléSana.

Specifikacijas var mainit bez bridinajuma.




Lielako Honda dileru adreses.

Lai iegutu sikaku informaciju, lidzu, kontaktéjieties ar Honda pilnvaroto
parstavi uz sekojoso adresi un/vai talruni:
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AUSTRIA
Honda Motor Europe (North)
Hondastral3e 1
2351 Wiener Neudorf
Tel.: +43(0)2236 690 0
Fax : +43(0)2236 690 480
http://www.honda.at

BALTIC STATES
(Estonia/Latvia/
Lithuania)

Honda Motor Europe Ltd.
Estonian Branch
Tulika 15/17
10613 Tallinn
Tel.: +3726801 300
Fax : +372 6801 301
P4 honda.baltic@honda-eu.

com.

BELGIUM
Honda Motor Europe (North)
Doornveld 180-184
1731 Zellik

Tel.: +32 2620 10 00

Fax: +322620 10 01

http://www.honda.be
< BH_PE@HONDA-EU.COM

BULGARIA
Kirov Ltd.
49 Tsaritsa Yoana blvd
1324 Sofia
Tel.: +359293 30 892
Fax: +35929330814
http://www.kirov.net
> honda@kirov.net

CROATIA

Hongoldonia d.o.o.
Jelkovecka Cesta 5
10360 Sesvete — Zagreb
Tel.: +385 12002053
Fax: +385 12020754
http://www.hongoldonia.hr
D4 jure@hongoldonia.hr

CYPRUS
Alexander Dimitriou & Sons Ltd.
162, Yiannos Kranidiotis Avenue

2235 Latsia, Nicosia
Tel.: + 357 22715 300
Fax: + 357 22715 400

CZECH REPUBLIC
BG Technik cs, a.s.

U Zavodiste 251/8
15900 Prague 5 - Velka
Chuchle
Tel.: +4202 83870 850
Fax:+4202667 111 45

http://www.honda-stroje.cz

DENMARK
Tima Products A/S
Tarnfalkevej 16
2650 Hvidovre
Tel.: +4536 34 2550
Fax:+453677 16 30
http://www.tima.dk

FINLAND
OY Brandt AB.
Tuupakantie 7B
01740 Vantaa
Tel.: +358 20775 7200
Fax: +3589 878 5276
http://www.brandt.fi

FRANCE
Honda Relations Clients
TSA 80627
45146 St Jean de la Ruelle Cedex
Tel.: 0238813390
Fax:02 38813391
http://www.honda-fr.com

< espaceclient@honda-eu.com

GERMANY
Honda Motor Europe (North)
GmbH
Sprendlinger Landstral3e 166
63069 Offenbach am Main
Tel.: +49 69 8309-0
Fax: +49 69 8320 20
http://www.honda.de
> info@post.honda.de

GREECE
General Automotive Co S.A.
71 Leoforos Athinon
10173 Athens
Tel.: +30 210 349 7809
Fax: +30210 346 7329
http://www.honda.gr
< info@saracakis.gr



HUNGARY
Motor Pedo Co., Ltd.
Kamaraerdei ut 3.
2040 Budaors
Tel.: +36 23 444 971
Fax: +36 23 444 972

http://www.hondakisgepek.hu

< info@hondakisgepek.hu

ICELAND

Bernhard ehf.
Vatnagardar 24-26

104 Reykdjavik
Tel.: +354 520 1100
Fax: +354520 1101
http://www.honda.is

IRELAND
Two Wheels Itd
M50 Business Park, Ballymount
Dublin 12
Tel.: +353 14381900
Fax: +353 14607851
http://www.hondaireland.ie

D<  Service@hondaireland.ie

ITALY
Honda Italia Industriale S.p.A.
Via della Cecchignola, 5/7
00143 Roma
Tel.: +848 846 632
Fax: +39 065 4928 400
http://www.hondaitalia.com

D4

info.power@honda-eu.com

MALTA
The Associated Motors
Company Ltd.

Tel.: +356 21 498 561
Fax: +356 21 480 150

NETHERLANDS
Honda Motor Europe (North)
Afd. Power Equipment-
Capronilaan 1
1119 NN Schiphol-Rijk
Tel.: +3120 7070000
Fax: +31207070001
http://www.honda.nl

NORWAY
Berema AS
P.O. Box 454
1401 Ski
Tel.: +47 64 86 05 00
Fax:+47 64 86 05 49
http://www.berema.no

><  berema@berema.no

POLAND

Aries Power Equipment Sp. z
0.0.

ul. Wroclawska 25

01-493 Warszawa

Tel.: +48(22) 861 43 01

Fax: +48(22) 861 43 02

http://www.ariespower.pl

http://www.mojahonda.pl

=

info@ariespower.pl

New Street in San Gwakkin Road
Mriehel Bypass, Mriehel QRM17

PORTUGAL
Honda Portugal, S.A.
Rua Fontes Pereira de Melo 16
Abrunheira, 2714-506 Sintra
Tel.: +3512191553 33
Fax:+351219152354
http://www.honda.pt
< honda.produtos@honda-eu.

com

REPUBLIC OF
BELARUS
Scanlink Ltd.

Kozlova Drive, 9
220037 Minsk
Tel.: +375 172 999090
Fax : +375 172 999900
http://www.hondapower.by

ROMANIA
Hit Power Motor Srl
Calea Giulesti N° 6-8 Sector 6
060274 Bucuresti
Tel.: +40 21637 04 58
Fax: +4021637 0478
http://www.honda.ro
> hit_power@honda.ro

RUSSIA
Honda Motor RUS LLC

21. MKAD 47 km., Leninsky district.

Moscow region, 142784 Russia
Tel.: +7 (495) 745 20 80
Fax: +7 (495) 745 20 81
http://www.honda.co.ru

D4 postoffice@honda.co.ru




SERBIA &
MONTENEGRO
Bazis Grupa d.o.o.
Grcica Milenka 39
11000 Belgrade
Tel.: +381 11 3820 295
Fax: +381 11 3820 296

http://www.hondasrbija.co.rs

SLOVAKIA REPUBLIC
Honda Slovakia, spol. s r.o.
Prievozska 6 821 09 Bratislava
Tel.: +421232131112
Fax: +4212 32131111
http://www.honda.sk

SLOVENIA

AS Domzale Moto Center D.O.O.

Blatnica 3A

1236 Trzin
Tel.: +386 1562 22 42
Fax: +386 1562 37 05

http://www.as-domzale-motoc.si

SPAIN &

Las Palmas province
(Canary Islands)
Greens Power Products, S.L.
Poligono Industrial Congost -
Av Ramon Ciurans n°2
08530 La Garriga - Barcelona
Tel.: +3493 860 50 25
Fax: +34938718180

http://www.hondaencasa.com

Tenerife province
(Canary Islands)
Automocion Canarias S.A.
Carretera General del Sur, KM. 8,8
38107 Santa Cruz de Tenerife
Tel.: 4+ 34 (922) 620 617
Fax: +34(922) 618 042
http://www.aucasa.com
> ventas@aucasa.com

D4 taller@aucasa.com

SWEDEN
Honda Nordic AB
Box 50583 - Vastkustvagen 17
20215 Malmo
Tel.: +46 (0)40 600 23 00
Fax: +46 (0)40 600 23 19
http://www.honda.se
D hpesinfo@honda-eu.com

SWITZERLAND
Honda Suisse S.A.
10, Route des Mouliéres
1214 Vemier - Genéve
Tel.: +41(0)22 939 09 09
Fax: +41(0)22 939 09 97
http://www.honda.ch

TURKEY

Anadolu Motor Uretim ve
Pazarlama AS
Esentepe mah. Anadolu
Cad. No: 5
Kartal 34870 Istanbul
Tel.: +90 216 389 59 60
Fax:+90216 353 3198
http://www.anadolumotor.com.tr

D4 antor@antor.com.tr

UKRAINE
Honda Ukraine LLC
101 Volodymyrska Str. - Build. 2
Kyiv 01033
Tel.: +380 44 390 1414
Fax: +380 44 390 1410
http://www.honda.ua
<l CR@honda.ua

UNITED KINGDOM
Honda (UK) Power Equipment
470 London Road
Slough - Berkshire, SL3 8QY
Tel.: +44(0)845 200 8000

http://www.honda.co.uk

AUSTRALIA
Honda Australia Motorcycle and
Power Equipment Pty. Ltd
1954-1956 Hume Highway
Campbellfield Victoria 3061
Tel.: (03) 9270 1111
Fax:(03) 9270 1133

CANADA

Honda Canada Inc.
Please visit www.honda.ca for
address information
Tel. : 1-888-946-6329
Fax : 1-877-939-0909



EU vastavusdeklaratsioon
EK atbilstibas deklaracija
EB atitikties deklaracija

EC Declaration of Conformity

The undersigned, Piet Renneboog, on behalf of the authorized representative, herewith
declares that the machinery described below fulfils all the relevant provisions of:

e Directive 98/37/EC and 2006/42/EC on machinery

¢ Directive 2004/108/EC on electromagnetic compatibility

¢ Directive 2000/14/EC — 2005/88/EC on outdoor noise

Description of the machinery
a) Generic denomination:  Water pump

b) Function: pumping of water

c) Commercial name | d) Type e) Serial number
*1 *1

Manufacturer

Honda Motor Co., Ltd.
2-1-1 Minamiaoyama
Minato-ku, Tokyo, JAPAN

Authorized representative

Honda Motor Europe Ltd. Aalst Office
Wijngaardveld 1 (Noord V),

9300 Aalst - BELGIUM

' 5

References to harmonized standards 6. Other standards or specifications

- EN809:1998 / AC:2001 -

7. Outdoor noise Directive
a) Measured sound power : *1
b) Guaranteed sound power : *1
c) Noise parameter : *1
d) Conformity assessment procedure: ANNEX V
e) Notified body: -
8. Done at: Aalst , BELGIUM
9. Date:
Piet Renneboog
Homologation Manager
Honda Motor Europe, Ltd., Aalst Office
*1: see specification page. *1: Siehe Spezifikationen-Seite
*1:voir page de spécifications *1:consulte la pagina de las

especificaciones




French

Italian

German

Déclaration CE de Conformité

Dichiarazione CE di Conformita

EG-Konformitatserklarung

Le sous signé, Piet Renneboog, de la part du
représentant autorisé, déclare que la machine
décrit ci-dessous répond a toutes les dispositions
applicables de

Il sottoscritto, Piet Renneboog, in qualita di
rappresentante autorizzato, dichiara qui di seguito
che la macchina sotto descritta soddisfa tutte le
disposizioni pertinenti delle:

Der Unterzeichner, Piet Renneboog erklart hiermit
im Namen der Bevolimachtigten, dass das
hierunter genannte Maschine allen einschlagigen
Bestimmungen der * entspricht.

* Directive Machine 98/37/EC, 2006/42/EC

* Direttiva macchine 98/37/CE, 2006/42/CE

* Maschinenrichtlinie 98/37/EC, 2006/42/EC

* Directive 2004/108/EC sur la compatibilité
électromagnétique

* Direttiva sulla compatibilita elettromagnetica
2004/108/CE

* Richtlinie der Elektromagnetischen Kompatibilitat
2004/108/EC

* Directive 2000/14/EC - 2005/88/EC des
émissions sonores dans l'environnement des
matériels destinés a étre utilisé a I'extérieur des
batiments

* Direttiva sulla emissione acustica delle macchine
e attrezzature destinate a funzionare all'aperto
2000/14/CE - 2005/88/CE

* Gerauschrichtlinie im Freien 2000/14EC -
2005/88/EC

2 Description de la machine Descrizione della macchina Beschreibung der Maschine
a) Denomination générique a) Denominazione generica a) Allgemeine Bezeichnung
Pompe a eau Motopompa Wasserpumpe
b) Fonction b) Funzione b) Funktion
mper de I'eau Pompaggio di acqua Wasser pumpen
¢) Nom Commercial c) Denominazione commerciale ¢) Handelsbezeichnung
d) Type d) Tipo d) Typ
e) Numéro de série e) Numero di serie e) Seriennummer
3 Constructeur Costruttore Hersteller
4 Représentant autorisé Rappresentante Autorizzato Bevoliméchtigter
5 | Référence aux normes harmonisées Riferimento agli standard armonizzati Verweis auf harmonisierte Normen
[ Autres normes et spécifications Altri standard o specifiche Andere Normen oder Spezifikationen
7 Directive des émissions sonores dans Direttiva sulla emissione acustica delle macchine e | Gerauschrichtlinie im Freien
I'environnement des matériels destinés a étre attrezzature destinate a funzionare all'aperto
utilisé a I'extérieur des batiments
a) Puissance accoustique mesurée a) Livello di potenza sonora misurato a) gemessene Lautstarke
b) Puissance accoustique garantie b) Livello di potenza sonora garantito b) Schalleistungspegel
c) Paramétre du bruit c) Parametri emissione acustica ¢) Gerauschvorgabe
d) Procédure d'évaluation de conformité d) Procedura di valutazione della conformita d) Konformitatsbewertungs Ablauf
e) Organisme notifié e) Organismo notificato €) Benannte Stelle
8 Fait a Fatto a Ort
9 | Date Data Datum
Dutch Danish Greek
EG-verklaring van overeenstemming EU OVERENSTEMMELSEERKLARING EK-AfAwaon ouppéppwong
1 Ondergetekende, Piet Renneboog, in naam vande | UNDERTEGNEDE, PIET RENNEBOOG, PA O kdrwé uroyeypappévog Piet Renneboog, ex
gemachtigde van de fabrikant, verklaart hiermee VEGNE AF DEN AUTORISEREDE HEPOUG TOU EEOUCIOBOTNUEVOU QVTITIPOGLITIOU PE
dat het hieronder beschreven machine voldoet aan | REPRASETANT, ERKLARER HERMED AT 10 TAPWV dNAWVW 6T TO TTAPAKATW
alie toepasselijke bepalingen van : MASKINEN, SOM ER BESKREVET NEDENFOR, | mwepiypa@ouevo 6Xnua TANPoi OAEG TIG OXETIKES
OPFYLDER ALLE RELEVANTE mpodiIaypapig Tou:
BESTEMMELSER IFOLGE:
* Richtlijn 98/37/EC, 2006/42/EC betreffende * MASKINDIREKTIV 98/37/EF, 2006/42/EF * Obnyia 98/37/EK, 2006/42/EK yia punxavég
machines
* Richtlijn 2004/108/EC betreffende * EMC-DIREKTIV 2004/108/EF * Odnyia 2004/108/EK yia Tnv nAektpopayvnTiki
elektromagnetische overeenstemming gupparénra
* Richtlijn 2000/14/EC - 2005/88/EC betreffende * DIREKTIV OM ST@JEMISSION 2000/14/EF - * O6nyia 2000/14/EK - 2005/88/EK yia 10 emrime50
geluidsemissie (openlucht) 2005/88/EF B0pUBOU OE EEWTEPIKOUC XWPOUC.
2 | Beschrijving van de machine BESKRIVELSE AF PRODUKTET Nepiypagn pnxaviuarog
a) Algemene benaming a) FAELLESBETEGNELSE a) 'evikij ovopaoia
Waterpomp Vandpumpe AvrAia vepoU
b) Functie b) ANVENDELSE b) Aerroupyia
water pompen Pumpning af vand yia daviAnon uddrwv
¢) Handelsbenaming c) HANDELSBETEGNELSE c) Epmopikri ovopacia
d) Type d) TYPE d) Tumrog
e) Serienummer e) SERIENUMMER €) ApiBpoC oiIpac TTapaywynic
3 | Fabrikant PRODUCENT Karaokeuaorrig
4 Gemachtigde van de fabrikant AUTORISERET REPRASENTANT E&ou01060TnUEVOC avTITPOOWTTOC
Refereert naar geharmoniseerde normen REFERENCE TiL HARMONISEREDE Avagopad ot evapuoviopéva TpéTuma
5 STANDARDER
Andere normen of specificaties ANDRE STANDARDER ELLER Aorrd wpéTUTTa 1) TTPOBIAYPAPES
6 SPECIFIKATIONER
7 | Geluidsemissierichtlijn (openlucht) DIREKTIV OM STGJEMISSION FRA MASKINER Obnyia emwEdou BOPUBOU EEWTEPIKWV XWPWV
TIL UDEND@RS BRUG
a) Gemeten geluidsvermogensniveau a) MALT LYDEFFEKTNIVEAU a) Merpneioa nxnrikn éviacn
b) Gewaarborgd geluidsvermogensniveau b) GARANTERET LYDEFFEKTNIVEAU b) Eyyunuévn nxnriki éviaon
c) Geluidsparameter c) STOJPARAMETER ¢) Hxnuki wapduerpoc
d) Conformiteitsbeoordelingsprocedure d) PROCEDURE FOR d) Aiadikagia moTowoinong
OVERENSSTEMMELSESVURDERING
e) Aangemelde instantie e) BEMYNDIGET ORGAN €) OpyaviopécmioTowoinang
8 Plaats STED H bokipr Eyive
9 Datum DATO Huepounvia




Swedish

Spanish

Romanian

EG-férsakran om overensstammelse

Declaracion de Conformidad CE

UE -Declaratie de Conformitate

Undertecknad, Piet Rennebog, pa uppdrag av
auktoriserad representant, deklarerar harmed att
maskinen beskriven nedan fullféljer alla relevanta
bestammelser enl :

El abajo firmante, Piet Renneboog, en
representacion del representante autorizado,
adjunto declara que la maquina abajo descrita,
cumple las clausulas relevantes de:

Subsemnatul Piet Renneboog, in numele
reprezentantului autorizat, declar prin prezenta
faptul ca echipamentul descris mai jos indeplineste
toate conditiile necesare din:

* Direktiv 98/37/EC, 2006/42/EC gallande maskiner

* Directiva 98/37/EC, 2006/42/EC de maquinaria

* Directiva 98/37/EC, 2006/42/EC privind
echipamentul

* Direktiv 2004/108/EC gallande elektromagnetisk
kompatibilitet

* Directiva 2004/108/EC de compatibilidad
electromagnética

* Directiva 2004/108/EC privind compatibilitatea
electromagnetica

* Direktiv 2000/14//EC - 2005/88/EC géllande buller
utomhus

* Directiva 2000/14/EC - 2005/88/EC de ruido
exterior

* Directiva 2000/14/EC - 2005/88/EC privind
poluarea fonica in spatiu deschis

2 Maskinbeskrivning Descripcién de la maquina Descrierea echipamentului
a) Allman bendmning a) Denominacién genérica a) Denumire generica
Vattenpump Motobomba Motopompa pentru apa
b) Funktion b) Funcién b) Domeniu de utilizare
pumpning av vatten Bombear agua pomparea apei
¢) Och varunamn ¢) Denominacién comercial ¢) Denumire comerciala
d) Typ d) Tipo d) Tip
e) Serienummer ¢) Numero de serie e) Serie produs
3 Tillverkare Fabricante Producator
4 Auktoriserad representant Representante autorizado Reprezentantul Autorizat
5 | referens till 5verensstammande standarder Referencia de los estandar harmonizados Referinta la standardele armonizate
6 | Andra standarder eller specifikationer Otros estandar o especificaciones Alte standarde sau norme
7 Direktiv fér buller utomhus Directiva sobre ruido exterior Directiva privind poluarea fonica in spatiu inchis
a) Uppmétt ljudniva a)Potencia sonora Medida a) Puterea acuslica masurata
b) Garanterad ljudniva b) Potencia sonora Garantizada b) Putere acustica maxim garantata
c) Buller parameter ¢) Parametros ruido c) Indice poluare fonica
d) Forfarande for bedomning d) Procedimiento evaluacion conformidad d) Procedura de evaluare a conformitatii
e) Anmaélda organ e) Organismo notificado ¢e) Notificari
8 Utfardat vid Realizado en Emisa la
9 Datum Fecha Data
Portuguese Polish Finnish
Declaragdo CE de Conformidade Deklaracja zgodnosci WE EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
1 O abaixo assinado, Piet Renneboog, declara deste | Nizej podpisany, Piet Renneboog, w imieniu Allekirjoittanut, Piet Renneboog valtuutettu
modo, em nome do mandatario, que o maquina upowaznionego przedstawiciela, niniejszym valmistajan edustaja, vakuuttaa taten ett4 alla
abaixo descrito cumpre todas as estipulagbes deklaruje, ze urzadzenie opisane ponizej spemia mainittu kone/tuote tayttaa kaikki seuraavia
relevantes da: wszystkie odpowiednie postanowienia: madrayksia:
* Directiva 98/37/EC, 2006/42/EC de maguina * Dyrektywa Maszynowa 98/37/EC, 2006/42/EC * Konedirektiivi 98/37/EY, 2006/42/EY
* Directiva 2004/108/EC de compatibilidade * Dyrektywa Kompatybilnosci Elektromagnetycznej | * Direktiivi 2004/108/EY sahkomagneettinen
electromagnética 2004/108/EC yhteensopivuus
* Directiva 2000/14/EC - 2005/88/EC de ruido * Dyrektywa Hatasowa 2000/14/EC - 2005/88/EC * Direktiivi 2004/14/EY - 2005/88/EY ymparistén
exterior melu
2 | Descricdo da maquina Opis urzadzenia TUOTTEEN KUVAUS
a) Denominagéo genérica a) Ogélne okreslenie a) Yleisarvomaara
Bomba de agua Motopompa Vesipumppu
b) Fungédo b) Funkcja b) Toiminto
bombear dgua pompowanie wody veden pumppausta
¢) Marca ¢) Nazwa handlowa ¢) KAUPALLINEN NIM!
d) Tipo d) Typ d) TYYPPI
e) Numero de série e) Numery seryjne ) SARJANUMERO
3 | Fabricante Producent VALMISTAJA
4 Mandatario Upowazniony Przedstawiciel VALMISTAJAN EDUSTAJAN
5 | Referéncia a normas harmonizadas Zastosowane normy zharmonizowane VIITTAUS YHTEISIIN STANDARDEIHIN
6 | Outras normas ou especificagcdes Pozostate normy i przepisy MUU STANDARDI TAI TEKNISET TIEDOT
7 Directiva de ruido exterior Dyrektywa Hatasowa Ymparistén meludirektiivi
a) Poténcia sonora medida a) Zmierzony poziom mocy akustycznej a) Mitattu melutaso
b) Poténcia sonora garantida b) Gwarantowany poziom mocy akustycznej b) Todenmukainen melutaso
c¢) Parametro de ruido c) Warto$¢ hatasu c) Melu parametrit
d) Procedimento de avaliacdo da conformidade d) Procedura oceny zgodnosci d) Yhdenmukaisuuden arvioinnin menetelma
e) Organismo notificado e) Jednostka notyfikowana e) Tiedonantoelin
8 Feito em Miejsce TEHTY
g9 | Data Data PAIVAMAARA
Hungarian Czech Latvian
EK-megfelelségi nyilatkozata EC - Prohlaseni o shodé EK atbilstibas deklaracija
1 Alulirott Piet Renneboog, a gyart6 cég térvényes Podepsany Piet Renneboog, jako autorizovana Piet Renneboog ar savu parakstu zem &1
képviseléjeként nyilatkozom, hogy az altalunk osoba zde potvrzuje, Ze stroj popsany niZe spifiuje | dokumenta, autorizéta parstavja varda, pazino, ka
gyartott gép megfelel az dsszes, alabb felsorolt poZadavky piislusnych opatfeni: Zemak aprakstitie masina, atbilst visam zemak
direktivanak: noradito direktivu sadajam:
* 98/37/EC, 2006/42/EC Direktivanak * Smérnice 98/37/ES, 2006/42/ES pro strojni * Direktiva 98/37/EK, 2006/42/EK par masinam
berendezésekre zafizeni
* 2004/108/EC Direktivanak elektromagneses * Smérnice 2004/108/ES stanovujici technické * Direktiva 2004/108/EK attieciba uz
megfeleléségre pozadavky na vyrobky z hlediska elektromagnétisko savietojamibu
elektromagnetické kompatibility
* 2000/14/EC - 2005/88/EC Diretivanak kultéri * Smérnice 2000/14/ES - 2005/88/ES stanovujici * Direktiva 2000/14/EK - 2005/88/EK par trok$na
zajszintre technické poZadavky na vyrobky z hlediska emisi emisiju vidé
hluku zafizeni pro venkovni pouZziti
2 A gép leirasa Popis zafizeni |lekartas apraksts
a) Altalanos megnevezés a) VSeobecné oznaceni a) Visparéjais nosukums
Vizszivattyu Vodni Eerpadlo Udens pumpis
b) Funkcié b) Funkce b) Funkcija
viz szivattyuzasa Cerpani vody udens pumpésana

c) Kereskedelmi nevét

c) Obchodni nazev

¢) Komercnosaukums




Hungarian (continued)

Czech (continued)

Latvian (continued)

2 | d) Tipus d) Typ d) Tips
e) Sorozatszam e) Vyrobni &islo e) Sérijas numurs
3 | Gyarté Vyrobce RazZotajs
4 | Jogosult képviselS Autorizovana osoba Autorizétais parstavis
5 | Hivatkozassal a szabvanyokra Qdkazy na harmonizované normy Atsauce uz saskanotajiem standartiem
6 Mas elSirasok, megjegyzések Ostatni pouZité normy a specifikace Citi noteiktie standarti vai specifikacijas
7 Kuitéri zajszint Direktiva Smérnice pro hluk pro venkovni pouZiti Aréjo trokSnu Direktiva
a) Mért hangeré a) Naméfeny akusticky vykon a) lzmerita trok$na lielums
b) Szavatolt hangeré b) Garantovany akusticky vykon b) PieJaujamais trok3na lielums
c) Zajszint paraméter ¢) Parametr hluku ¢) Trok$na parametri
d) Megfeleléségi becslési eljaras d) Zpsob posouzeni shody d) Atbilstibas vértéjuma procedira
) Kijelolt szervezet ) Notifikovana osoba e) Informéta iestade
8 Keltezés helye Podepsano v Vieta
9 | Keltezés ideje Datum Datums
Slovak Estonian Slovenian
ES vyhlasenie o zhode EU vastavusdeklaratsioon ES izjava o skladnosti
1 Dolupodpisany, Piet Renneboog, ako autorizovany | K&esolevaga kinnitab allakirjutanu, Piet Spodaj podpisani, Piet Renneboog, ki je
zastupca vyrobeu, tymto vyhlasuje, Ze uvedeny Renneboog, volitatud esindaja nimel, et allpool poobladtena oseba in v imenu proizvajaica izjavlja,
strojové je v zhode s nasledovnymi smernicami: kirjeldatud masina vastab koikidele alljargnevate da spodaj opisana stroj ustreza vsem navedenim
direktiivide sétetele: direktivam:
* Smernica 98/37/ES, 2006/42/ES (Strojné * Masinate direktiiv 98/37/EU, 2006/42/EU * Direktiva 98/37/EC, 206/42/EC o strojih
zariadenia)
* Smernica 2004/108/ES (Elektromagneticka * Elektromagnetilise hilduvuse direktiiv * Direktiva204/108/EC o elektromagnetni
kompatibilita) 2004/108/EU zdruZljivosti
* Smernica 2000/14/ES - 2005/88/ES (Emisie * Valismura direktiiv 2000/14/EU - 2005/88/EU * Direktiva 2000/14/EC - 2005/88/EC o hrupnosti
hluku)
2 Popis stroja Seadmete kirjeldus Opis naprave
a) Druhové oznaéenie a) Uldnimetus a) Vrsta stroja
Vodné &erpadio Veepump Vodna &rpalka
b) Funkcia b) Funktsiooon b) Funkcija
Cerpanie kvapalin vee pumpamine ¢rpanje vode
¢) Obchodny nazov ¢) Kaubanduslik nimetus c) Trgovski naziv
d) Typ d) Tuip d) Tip
e) Vyrobné &isio e) Seerianumber €) Serijska Stevilka
3 | Vyrobca Tootja Proizvajalec
4 Autorizovany zastupca Volitatud esindaja Pooblaséeni predstavnik
5 Referencia k harmonizovanym standardom Viide Ghtlustatud standarditele Upostevani harmonizirani standardi
6 Dal$ie $tandardy alebo $pecifikicie Muud standardid ja spetsifikatsioonid Ostali standardi ali specifikacij
7 Smernica pre emisie hluku vo vofnom priestranstve | Valismiira direktiiv Direktiva o hrupnosti
a) Namerand hladina akustického vykonu a) Moodetud helivéimsuse tase a) Izmerjena zvo¢na mod
b) Zaruéena hladina akustického vykonu b) Lubatud heliviimsuse tase b) Garantirana zvona mo&
¢) Rozmer ¢) Mira parameeter c) Parameter
d) Procediira posudzovania zhody d) Vastavushindamismenetlus d) Postopek
e) Notifikovana osoba ¢) Teavitatud asutus e) Postopek opravil
8 Miesto Koht Kraj
9 Déatum Kuupaev Datum
Lithuanian Bulgarian Norwegian
EB atitikties deklaracija EO peknapauus 3a CbOTBETCTBUE Samsvars serfitikat
1 Jgaliotojo atstovo vardu pasirases Piet Renneboog | Oonynoanucanusat Naibt PeHebyr, OT umeTo Ha Undertegnede Piet Renneboog pa vegne av
patvirtina, kad Zemiau aprasyta masina atitinka YNBTHOMOLLEHUN NPEACTAaBUTEN, C HACTOALLOTO autorisert representant herved erklaerer at
visas i$vardinty direktyvy nuostatas: Aexnapupam, 4e MaWwnHUTe, onucaHu no-a4osny, maskineri beskrevet nedenfor innfrir relevant
OTrOBAPAT HA BCUYKN CHOTBETHN pa3nopeady Ha: informasjon fra falgende forskrifter.
* Mechanizmy direktyva 98/37/EB, 2006/42/EB * Dupextusa 98/37/EO, 2006/42/EO oTHOCHO * Maskindirektivet 98/37/EC, 2006/42/EC
MaLWUHUTE
* Elektromagnetinio suderinamumo direktyva * Ovpextnea 2004/108/EO OTHOCHO * Direktiv EMC: 2004/108/EC
2004/108/EB ©1eKTPOMAarHuTHaTa CbBMECTUMOCT Elektromagnetisk kompablitet
* Triuk8mo lauke direktyva 2000/14/EB - Avpexrnsa 2000/14/EO - 2005/88/EQ 0THOCHO * Direktiv om stoy utenders 2000/14/EC -
2005/88/EB LUYMOBHTE EMUCHUN HA CbOPBKEHURA, 2005/88/EC
npeaHasHayeHu 3a ynotpeGa u3sbH crpagute
2 Prietaiso apradymas Onuncaxue Ha MawuHuTe Beskrivelse av produkt
a) Bendras pavadinimas a) O6wo HaumeHoBaHue a) Felles benevnelse
Vandens pompa BogHa nomna Vannpumpe
b) Funkcija b) dyHkuus b) Funksjon
vandens pumpavimas U3NoMNBaHe Ha Boaa Pumpe vann
¢) Komercinis pavadinimas ¢) Toproecko HaumeHoBaHue ¢) Handelsnavn
d) Tipas d) Tun d) Type
€) Serijos humeris e) CepuweH Homep e) Serienummer
3 | Gamintojas Mpoussoauten Produsent
4 | Jgaliotasis atstovas YnbNHOMOLLEH NPeacTaBuTen Autorisent representant
5 | Nuorodos j suderintus standartus CbOTBETCTBME C XaPMOHU3MPaHWU CTaHAAPTY Referanse til harmoniserte standarder
6 Kiti standartai ir specifikacija Opyru cranaapti unu cneumegukaumum @vrige standarder eller spesifikasjoner
7 Triuk$mo lauke direktyva [lupexTuea OTHOCHO LYMOBUTE EMUCHM HA Utenders direktiv far stey
CbOPLKEHWUA, NpeaHa3HaveHu 3a ynotpeba u3sbH
crpagute
a) ISmatuotas garso galingumo lygis a) MiamepeHa 38ykoBa MOWHOCT a) Malt stoy
b) Garantuojamas garso galingumo lygis b) MapaHTupaxa 38yK0OBa MOLLIHOCT b) Maks stoy
c) Triukdmo parametras ) MapamMeTbpuT Wym c) Konslant stoy
d) Tipas d) Mpoueaypara 3a OUeHKa Ha CbOTBETCTBUETO d) Verdi vurderings prosedyre
€) Registruota jstaiga e) Hotuduumpax oprax e) Gjeldene kjgretay/kropp/stamme/skrog
8 | Vieta MSACTO Ha n3roTssiHe Sted
9 Data fara Ha usrorssiHe Dato
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